
Σε σχέση με τον εφετινό εορτασμό της επετείου της 17ης Νοέμβρη και την απόφαση 

της «ΓΣ» του «ΦΣ ΣΕΜΦΕ» (την Τρίτη 07 Νοεμβρίου 2023) για «…κατάληψη της 

Σχολής 15 έως 17 Νοέμβρη και μεταφορά της κατάληψης στον ιστορικό χώρο του Κάτω 

Πολυτεχνείου…» σημειώνεται ότι το Ακαδημαϊκό Ημερολόγιο του ΕΜΠ προβλέπει 

ρητώς ότι μαθήματα δεν γίνονται την 17η Νοεμβρίου. 

Δεδομένου ότι η πραγματοποίηση ή μη των μαθημάτων δεν είναι αρμοδιότητα οποιου-

δήποτε συνδικαλιστικού οργάνου (και προφανώς οι διδάσκοντες, ως Δημόσιοι Λει-

τουργοί, δεν δεσμεύονται από παρόμοιες αποφάσεις), τα μαθήματα της 15ης και 16ης 

Νοεμβρίου γίνονται κανονικά, με βάση το ισχύον ωρολόγιο πρόγραμμα.  

Σε περίπτωση αδυναμίας πρόσβασης στο χώρο διδασκαλίας τα μαθήματα μπορούν να 

γίνουν διαδικτυακά. Εναλλακτικά, οι διδάσκοντες που δεν επιθυμούν ή αδυνατούν να 

πραγματοποιήσουν το μάθημά τους διαδικτυακά θα έχουν στη διάθεσή τους την εβδο-

μάδα από 15/01/2024 έως και 19/01/2024 για την αντίστοιχη αναπλήρωση.  

Η ίδια περίοδος θα διατεθεί και για την αναπλήρωση μαθημάτων που τυχόν δεν γίνο-

νται λόγω των «Γενικών Συνελεύσεων» του «ΦΣ ΣΕΜΦΕ» (δεδομένου ότι οι διδάσκο-

ντες, πέραν των διδακτικών τους καθηκόντων, έχουν και σειρά άλλων υποχρεώσεων, 

με αποτέλεσμα να μην είναι σε θέση να τροποποιούν το πρόγραμμά τους ανά πάσα 

στιγμή και σύμφωνα με τις εντολές αναρμοδίων προσώπων – γεγονός που ούτως ή 

άλλως επηρεάζει αρνητικά και τον αντίστοιχο προγραμματισμό των σπουδαστών μας).  

Οι διδάσκοντες θα γνωστοποιήσουν εγκαίρως στους σπουδαστές του μαθήματός τους 

τις σχετικές αποφάσεις τους.  
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ΥΓ: Στις αποφάσεις της ίδιας «ΓΣ» του «ΦΣ ΣΕΜΦΕ» προβλέπεται και «Κινητοποίηση 

στο γραφείο ΧΧΧ κ. ΧΧΧΧΧΧΧΧ την Παρασκευή 10/11 στις 11:00». Ο «θεσμός» 

των κινητοποιήσεων/παραστάσεων στα γραφεία συναδέλφων (ή στην ώρα που οι 

συνάδελφοι έχουν διδασκαλία) έχει εξελιχθεί δυστυχώς σε διαδικασία άσκησης λε-

κτικής (τουλάχιστον) βίας από ομάδες φωνασκούντων και ασχημονούντων (και πο-

λύ συχνά προπηλακιζόντων) συνδικαλιστών, με πρόσχημα την προστασία συμφε-

ρόντων ή/και δικαιωμάτων των σπουδαστών. Οι συμπεριφορές αυτές είναι προφα-

νώς απολύτως και κατηγορηματικώς καταδικαστέες. Στη Σχολή (πέραν του Κο-

σμήτορα και του Αναπληρωτή Κοσμήτορα) υπάρχουν και λειτουργούν θεσμοθε-

τημένα όργανα (Επιτροπή Παραπόνων, Σύμβουλος Καθηγητής) στα οποία απευ-

θύνονται οι σπουδαστές που αντιμετωπίζουν το οποιοδήποτε πρόβλημα. Τα όργανα 

επιλαμβάνονται άμεσα και τα προκύπτοντα ζητήματα διευθετούνται θεσμικώς χω-

ρίς την ανάγκη οποιασδήποτε διαμεσολάβησης ή προστασίας. 


